

Агитационные плакаты педагогам
и родителям на тему:
«Детство без жестокости»

Материал подготовлен на основе агитационных плакатов с сайтов

**ЖЕСТОКОЕ
ОБРАЩЕНИЕ
С ДЕТЬМИ**



**как социально-психологическое
явление**



Эмоциональное насилие:

оскорбления, угрозы, запугивание,
постоянная критика,
принижение успехов ребенка ...



ЖЕСТОКОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ДЕТЬМИ, ПРЕНЕБРЕЖЕНИЕ ИХ ИНТЕРЕСАМИ, НЕ ТОЛЬКО НАНОСИТ НЕПОПРАВИМЫЙ ВРЕД ЗДОРОВЬЮ, НО И ВЛЕЧЕТ ЗА СОБОЙ ТЯЖЕЛЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ.

НЕ

**БЕИ
РЕБЕНКА-**



**РАЗВИТИЕ
ХАРАКТЕР**

**ЭТО ЗАДЕРЖИ-
ВАЕТ ЕГО
И ПОРТИТ**



ребенок имеет право
на жизнь
без **Насилья**

ОСТОРОЖНО!



ЗЛЫЕ

РОДИТЕЛИ!

**ЛЮБИТЕ
СВОИХ ДЕТЕЙ**



КАК ЖИТЬ в таком доме?!



**Это!
Орудие
Неудачника!**

Детство без жестокости.

СТОП!!!



Это не воспитание!

МЫ ПРОТИВ

ДЕЛОКОТО НАСИЛИЯ!



ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ И НАКАЗАНИЕ ДЕТЕЙ

В СЕМЬЕ

ЯСЛИ

ШКОЛА

О ДРУГ
ДЕТЕЙ

НЕ БЕЙ И
НЕ НАКАЗЫВАЙ
РЕБЯТ
ВЕДИ ИХ
В ПИОНЕРОТЯД





Не выходи за рамки –
не бей ребенка



**ОСТОРОЖНО
ВЗРОСЛЫЕ**

Избитый ребенок сегодня —

В результате жестокого обращения дети могут:

- стать агрессивными;
- стать пассивными;
- демонстрировать вызывающее поведение;
- обладать низкой самооценкой;
- переживать частые депрессии;
- иметь нарушенную половую ориентацию;
- заниматься проституцией;
- стать преступниками;
- испытывать трудности при создании семьи...



...кошмар для общества завтра



ПОРЧУ
ХАРАКТЕР
НА ВСЮ ЖИЗНЬ

КАЛЕЧУ
ДЕТСКУЮ
ПСИХИКУ
С ГАРАНТИЕЙ

УБИВАЮ
РАДОСТЬ.
КАЧЕСТВЕННО

ВЫ УВЕРЕНЫ, ЧТО ВАМ
НУЖНА ПОМОЩЬ ТАКИХ
ВОСПИТАТЕЛЕЙ?



**НАШ МЕТОД
ВОСПИТАНИЯ-
ЛЮБОВЬ, БЕСЕДА, ПОНИМАНИЕ!**